Информация 
о заседаниях комиссий по соблюдению

требований к служебному поведению и урегулированию конфликта

интересов территориальных органов ПФР Пензенской области 
в 2017 году
Заседание Комиссии ОПФР по Пензенской области от 03.04.2017

На заседании Комиссии было рассмотрено поступившие управляющему Отделением уведомление заместителя начальника управления о возникновении ситуации, которая может привести к конфликту интересов.

По итогам заседания Комиссии принято решение:

-принять меры по предупреждению конфликта – начальнику управления принимать решения по выплатам заместителю начальнику управления.

Заседание Комиссии ОПФР по Пензенской области от 10.04.2017

На заседании Комиссии было рассмотрено поступившие управляющему Отделением уведомление начальника управления о возникновении ситуации, которая может привести к конфликту интересов.

По итогам заседания Комиссии принято решение:

-принимать все меры по предупреждению конфликта – начальнику управления своевременно уведомлять управляющего Отделением.

Заседание Комиссии ОПФР по Пензенской области от 03.07.2017

На заседании Комиссии было рассмотрены поступившие управляющему Отделением результаты анализа справок о доходах 19 работников за 2016год.

По итогам заседания Комиссии приняты решения:
-у 2 работников нарушений нет, неточности произошли по вине банка,

-у 15 работников выявлены несущественные нарушения – рекомендовано работодателю дисциплинарных взысканий не налагать, работникам принимать все меры для предотвращения подобного в будущем,
-у 2 работников заполнены разделы о расходах - рекомендовано работодателю проверку не назначать ввиду отсутствия оснований.
Заседание Комиссии УПФР в г. Пензе Пензенской области от  25.05.2017

На заседании Комиссии было рассмотрено поступившие в адрес руководителя УПФР сведения  о представлении заместителем начальника отдела и главным специалистом-экспертом недостоверных или неполных сведений о доходах.

По итогам заседания Комиссии принято решение:

-признать, что представленные сведения о доходах работниками территориального органа ПФР являются недостоверными или неполными. Начальнику управления рекомендовано принять меры дисциплинарного воздействия в виде замечания к работникам.

Заседание Комиссии УПФР в г.Нижнем Ломове Пензенской области (межрайонного) от 04.04.2017
На заседании Комиссии было рассмотрено поступившие в адрес руководителя УПФР уведомление старшего специалиста отдела о возникновении ситуации, которая может привести к конфликту интересов.

По итогам заседания Комиссии принято решение:

-принять меры по предупреждению конфликта – передать функции контроля по назначению и перерасчету выплат другому специалисту отдела.

Заседание Комиссии УПФР в г.Нижнем Ломове Пензенской области (межрайонного) от 05.04.2017
На заседании Комиссии было рассмотрено поступившие в адрес руководителя УПФР уведомление специалиста отдела о возникновении ситуации, которая может привести к конфликту интересов.

По итогам заседания Комиссии принято решение:

-принять меры по предупреждению конфликта – передать функции по выплате пенсии другому специалисту отдела. 

Заседание Комиссии УПФР в г.Нижнем Ломове Пензенской области (межрайонного) от 06.06.2017
На заседании Комиссии было рассмотрено поступившие в адрес руководителя УПФР уведомление специалиста отдела о возникновении ситуации, которая может привести к конфликту интересов.

По итогам заседания Комиссии принято решение:

-принять меры по предупреждению конфликта – передать функции по перерасчету пенсии другому специалисту отдела.

Заседание Комиссии УПФР в г.Нижнем Ломове Пензенской области (межрайонного) от   07.06.2017 года

На заседании Комиссии было рассмотрено поступившие в адрес руководителя УПФР уведомление начальника отдела о возникновении ситуации, которая может привести к конфликту интересов.

По итогам заседания Комиссии принято решение:

-принять меры по предупреждению конфликта – передать функции контроля за перерасчетом пенсии заместителю начальника отдела.
Заседание Комиссии УПФР в г.Нижнем Ломове Пензенской области (межрайонного) от 19.06.2017
На заседании Комиссии были рассмотрены поступившие в адрес руководителя УПФР уведомления  специалистов и начальника отдела о возникновении у них ситуаций, которые могут привести к конфликту интересов.

По итогам заседания Комиссии приняты решения:

1. принять меры по предупреждению конфликта - передать функции по назначению выплаты другому специалисту отдела;

2. принять меры по предупреждению конфликта - передать функции по назначению выплаты другому специалисту отдела;
3. принять меры по предупреждению конфликта - передать функции по выплате другому специалисту отдела;
4. принять меры по предупреждению конфликта – передать функции контроля за назначением выплаты заместителю начальника отдела.
Заседание Комиссии УПФР по г. Сердобску и Сердобскому району Пензенской области от 28.04.2017
На заседании Комиссии были рассмотрены выявленные при анализе несоответствия сведений о доходах: руководителя группы и начальника отдела. 

По итогам заседания Комиссии принято решение:

-признать, что представленные сведения о доходах указанных работников управления являются достоверными и полными, а  недостатки, выявленные при анализе справок о доходах, являются несущественными и не носят коррупционной направленности. 
Начальнику управления рекомендовано не принимать меры дисциплинарного воздействия, поскольку ошибки, допущенные при представлении сведений о доходах могут быть расценены как несущественные проступки

Заседание Комиссии УПФР в г.Каменке Пензенской области (межрайонного) от 16.01.2017
На заседании Комиссии было рассмотрено поступившие в адрес руководителя УПФР уведомление специалиста Управления о возникновении ситуации, которая может привести к конфликту интересов.

По итогам заседания Комиссии принято решение:

-признать, что при исполнении работником территориального органа ПФР должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует (приняты меры по предупреждению конфликта – дело родственника передано в работу другому специалисту, в дело предоставлены копии документов, подтверждающие факт отсутствия нарушений).

Заседание Комиссии УПФР в г.Каменке Пензенской области (межрайонного) от 10.02.2017  

На заседании Комиссии было рассмотрено поступившие в адрес руководителя УПФР уведомление руководителя группы о возникновении ситуации, которая может привести к конфликту интересов.

По итогам заседания Комиссии принято решение:

-признать, что при исполнении работником территориального органа ПФР должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует  (приняты меры по предупреждению конфликта – дело родственника передано в работу другому специалисту, после чего в дело предоставлены копии документов, подтверждающие факт отсутствия нарушений).

Заседание Комиссии УПФР в г.Каменке Пензенской области (межрайонного) от 09.03.2017  

На заседании Комиссии было рассмотрено поступившие в адрес руководителя УПФР уведомление специалиста-эксперта Управления о возникновении ситуации, которая может привести к конфликту интересов.

По итогам заседания Комиссии принято решение:

-признать, что при исполнении работником территориального органа ПФР должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует  (приняты меры по предупреждению конфликта – дело родственника передано в работу другому специалисту, в дело предоставлены копии документов, подтверждающие факт отсутствия нарушений).

Заседание Комиссии УПФР в г.Каменке Пензенской области (межрайонного) от 27.03.2017 

На заседании Комиссии было рассмотрено поступившие в адрес руководителя УПФР уведомление старшего специалиста о возникновении ситуации, которая может привести к конфликту интересов.

По итогам заседания Комиссии принято решение:

-признать, что при исполнении работником территориального органа ПФР должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует  (приняты меры по предупреждению конфликта – дело родственника передано в работу другому специалисту, в дело предоставлены копии документов, подтверждающие факт отсутствия нарушений).

Заседание Комиссии УПФР в г.Каменке Пензенской области (межрайонного) от 03.04.2017

На заседании Комиссии было рассмотрено поступившие в адрес руководителя УПФР уведомление старшего специалиста о возникновении ситуации, которая может привести к конфликту интересов.

По итогам заседания Комиссии принято решение:

-признать, что при исполнении работником территориального органа ПФР должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует  (приняты меры по предупреждению конфликта – дело родственника передано в работу другому специалисту, после чего в дело предоставлены копии документов, подтверждающие факт отсутствия нарушений).

Заседание Комиссии УПФР в г.Каменке Пензенской области (межрайонного) от 28.04.2017

На заседании Комиссии было рассмотрено поступившие в адрес руководителя УПФР уведомление начальника Отдела о возникновении ситуации, которая может привести к конфликту интересов.

По итогам заседания Комиссии принято решение:

признать, что при исполнении работником территориального органа ПФР должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует (начальником Управления была назначена проверка по данному факту, т.к. специалист участвовала в подготовке дел о назначении выплат).  Проверка показала - нарушений нет.

Заседание Комиссии УПФР в г.Каменке Пензенской области (межрайонного) от 04.05.2017

На заседании Комиссии было рассмотрено поступившие в адрес руководителя УПФР уведомление специалиста о возникновении ситуации, которая может привести к конфликту интересов.

По итогам заседания Комиссии принято решение:

признать, что при исполнении работником территориального органа ПФР должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует  (в дело предоставлены копии документов, подтверждающие факт отсутствия нарушений, работник не был задействован в технологическом процессе).


Заседание Комиссии УПФР в г.Каменке Пензенской области (межрайонного) от 31.05.2017

На заседании Комиссии было рассмотрено поступившие в адрес руководителя УПФР уведомление специалиста о возникновении ситуации, которая может привести к конфликту интересов.

По итогам заседания Комиссии принято решение:

признать, что при исполнении работником территориального органа ПФР должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует  (в дело предоставлены копии документов, подтверждающие факт отсутствия нарушений, работник не имеет доступа к этапу назначения и перерасчета пенсий).

Заседание Комиссии УПФР в г.Каменке Пензенской области (межрайонного) от 27.06.2017

На заседании Комиссии было рассмотрено поступившие в адрес руководителя УПФР уведомление старшего специалиста о возникновении ситуации, которая может привести к конфликту интересов.

По итогам заседания Комиссии принято решение:

признать, что при исполнении работником территориального органа ПФР должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует (приняты меры по предупреждению конфликта – дело родственника передано в работу другому специалисту, после чего в дело предоставлены копии документов, подтверждающие факт отсутствия нарушений).

